Правые тенденции в русском футбольном хулиганизме
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Как известно, после развала СССР и "перестройки", спустя некоторое время, на рубеже 80-х и 90-х в России появились первые скинхэды; позже, где-то в 1992-1993 началось серьезное движение уже именно НС бритоголовых. В 1994-1995 правые скинхэды стали активно вливаться в фан-движение и соответственно WP/HC идеология очень значительно распространилась в среде отечественных хулиганов и фанов, в основном среди "поклонников" московских клубов - Спартак, ЦСКА, Динамо и Торпедо. 

Спартак Москва. Более 70% красно-белых поддерживают НС, число просто патриотически и националистически настроенных фанов еще больше. Безусловно, отнюдь не все из этих людей являются скинхэдами, но ведь это и не самое главное. Особенно много продвинутых в идейном плане людей среди группировок Flint's Crew, Mad Butchers, Young Crew и Gladiators. Естественно, что и многие фаны, не состоящие в "фирмах", тоже активно поддерживают WP. Всем известно, что вместе с московскими .... фаны "Спартака" часто устраивают боевые акции против цветных иммигрантов, чурбанов и рэперья, а издание Flint's Crew под названием Ultras News часто публикует статьи о правых бритоголовых. На многих спартаковских флагах и транспарантах есть символика движения White Power и цвета русского имперского флага; красно-белые не пропускают ни одного концерта в Москве, а 9.03.1999 на 5-летие бригады Flint's Crew были приглашены "Коловрат", которых принимали великолепно. 1.07.1999 была открытая вечеринка фанов "Спартака", где все рубились под WP музыку. В сезон 2000 на "Кубок России" в Саратове на трибуне москвичей заметили нигера; его хорошенько прессанули, заставили выкрикивать расистские лозунги, а потом просто выкинули с сектора окровавленного. Конечно, к сожалению среди спартачей еще есть единицы, одурманенные пагубной ZOG пропагандой, и настроенные против бритоголовых и НС, но они не имеют никакой реальной силы. 

ЦСКА Москва. И здесь среди фанов есть WP бритоголовые, пока их еще не так много, как у "Спартака". Хотя среди армейцев есть настоящие НС, они не так часто устраивают акции против черных и рэпаков; редко посещают НС концерты, да и на их вечеринках выступают не скинхэд-группы, а "Drugly Cats" и попсовики из "Запрещенные барабанщики". 

Положительным является то, что у красно-синих тоже есть флаги и полотна с символами "кельтского креста"; также армейцы несколько раз гоняли раскосых калмыков - "фанов" элистинского "Уралана". 

Самое негативное состоит в том, что руководство ЦСКА состоит из чеченцев, наших заклятых врагов. Чего стоит только одно имя Шахруди Дадаханов! К сожалению, многие фаны армейского клуба положительно оценивают работу такого "руководителя"; а издание красно-синих "Русский фан-вестник" даже оправдывает это тем, что "да, нам самим не нравится, что клубом РУССКОЙ армии рулят чеченцы, но сколько они наших ребят отмазали...". С нашей точки зрения это никакой не аргумент. Кроме того, один из участников Red Blue Warriors, а именно Жираф, был замечен в связях с белыми нигерами из рэперской группировки White Smoke Clan. Да, армейским НС еще предстоит много тяжелой работы по повышению уровня расового самосознания среди масс красно-синих фанов. 

Динамо Москва. У динамовцев ситуация примерно такая же как и у армейцев, но они еще и активно сотрудничают с либералами из ЛДПР, которые помогают им организовывать выезды и т.д. В свое время Жириновский помогал и спартачам, однако сейчас с ним уже прервали сотрудничество, жаль лишь, что такая достойная "фирма" как "Gladiators" по прежнему выпускают свой журнал в типографии ЛДПР. Среди членов "Blue-White Dynamite" и "Patriots" безусловно есть люди, симпатизирующие WP, но сотрудничество с ЛДПР бросает на все движение бело-голубых сильную тень в глазах московских правых бритоголовых и НС фанов других клубов. Стоит отметить, что за Динамо зафаначивает несколько старых и уважаемых WP скинхэдов. 

Торпедо Москва. У торпедонов расистские и националистические тенденции развиты пока еще достаточно слабо, хотя на скинхэд-концертах и акциях некоторые из них появляются. Тоже самое относится и к паровозам, фанам московского "Локомотива", за исключением того, что они ничем особо не подкрепляют существующие в их среде WP взгляды. 

Про всех москвичей, в основном спартачей и армейцев, необходимо добавить, что на выездах часто возникают махачи с хачами, особенно где-нибудь во Владикавказе, Элисте и т.д. 

В провинции все с движением НС фанов обстоит пока еще неважно, очень много лохов и модников. В положительном плане можно отметить правых хулиганов из Орла, также перспективы есть у фанов из Курска. Хорошо, что среди ультрас нет ублюдков SHARP's или RASH, для этого нет необходимых предпосылок, по крайней мере в Москве. Возможно, они могут появиться в Питере, где среди Nevsky Front (группировки фанатов Зенита) есть люди с ультралевыми взглядами. Хочется пожелать, чтобы в стане сине-бело-голубых немногие WP скинхэды взяли инициативу в свои руки и не допустили, даже пресекли бы, подобные тенденции. 

"Коловрат" салютует всем правым фанам независимо от цветов клуба! Да здравствует НС-единство, Hooligans don't stop! 
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