ZION'S ПОСЛЕДНИЙ ПОДАРОК ТЫСЯЧЕЛЕТИЯ:

ДРУГАЯ ВОЙНА в ЕВРОПЕ!

Для всего их причудливого разговора о мире, демократии и гармонии, они только couldnґt остановка самостоятельно. Старое животное понизило(пропустило) его маску еще раз в самые последние(прошлые) дни этого тысячелетия и прямо сейчас тянет Европу в новую эру войн брата и конфликта. Официальный преступник - так называемый союз защиты НАТО, но только дурак полагает, что это - совсем не результат власти(мощи) голодные США, номинально управляемые сексуально - сумасшедшим небытием, кто - очень буквально в руках - и рте - соблазнителей Сиониста. Если НАТО был договор защиты, кто, мы можем спрашивать, они, как предполагается,  защищают Европу от? 

Это конечно isnґt защита нас от бесконечного проникновения Israelites, и при этом это не защитило нас против сил коммунизма, которые процветают на всем протяжении Запада, и что касается прямого вторжения, мы знаем, что Европа постоянно затопляется с избыточной грязью темных континентов.

Этот автор имеет в течение лет противопоставленный НАТО. Это было не всегда благодарная задача, в то время как консерваторы кошера и наивные патриоты рассматривали Вас как кое-что от подвалов КГБ. Эти люди, ослепленные миражом фальшивой холодной войны, никогда не поняли космополитический характер(знак) НАТО - его цель быть только принуждением, Европа в сжимает Сиониста Америку. Если не прежде, это было очевидным к настоящему времени, когда даже старый враг Россия приглашен сотрудничать. Так, почему НАТО идет к войне против Югославии? До некоторой степени это - конечно вопрос Kosovo. Кровоточащим - сердцу либералам мира толпа Исламских Албанских низких - жизней - экзотический элемент, хорошо стоящий поддержку. В средствах информации мы читаем бесконечные рассказы слез и ужаса(террора), Мусульмане, делающие стенание и сербов убийство. Но мы слышим или не читать ничто относительно Сербских полицейских ambushed и massacred Албанскими бандитами. И при этом нам не сказывают что - нибудь относительно потерь Серба гражданских жителей, кто были вынуждены жить среди дикарей Аллаха.

Любая нация приняла бы какой НАТОВСКИЕ требования(спроса) Югославии? Почему делал не, США требуют бойкоты и бомбардировку Англии, когда Brits боролся с Ирландским восстанием в Ольстере? Почему они не бомбят Турцию - подобно, они делали к Ираку - где Турки вырезают Курдов тысячами? И что сами американцы делал 150 лет назад, когда его южная часть хотела уехать Союз?

NATOґs аргументы(споры) за вмешательство в Kosovo наиболее вызывает отвращение из hypocracy, чистого нахальства, поскольку Евреи говорили бы (и наиболее вероятно говорить между собой). Kosovo - колыбель Сербии, древняя часть той страны, которая затоплялась Албанскими иммигрантами, кто, через чрезмерное размножение, прибыли, чтобы формировать большинство. Это звучит знакомым? Тот же самый образец, поскольку мы видим с Неграми в Париже, Турки в Берлине и Азиатах в Лондоне. НАТО поддержит их восстание также? Сербы, к сожалению в моем взгляде, согласились предоставлять специальные права на Албанцев, с кем вместо этого нужно обращаться как пятая колонка высоко нелояльных предметов, работающих для вражеской нации. Однако, сербы не могут принимать присутствие иностранной армии на Сербской почве - тем более, что они знают, что НАТО - чрезвычайно biasad в пользу Мусульман. Так что Югославию бомбят в отчаянном предложении измываться над ними в подписание их собственной деградации. Извращенный дурак в Белом доме, безумная Мозаика Cohen, госсекретарь Албрайт, министр защиты Rubin и Сэра Гутри Англии (старый бешеный бульдог, кто наконец имеет шанс, чтобы играть войну) представляет большинство классической преступной логики: “, если сербы не действуют, поскольку мы требуем, мы не имеем никакого выбора, кроме как использовать насилие. " Да, это - действительно Yugoslavias собственная ошибка, что их бомбят ... 

И теперь мы касаемся черного сердца этого больного вопроса. Сербы непослушны. Они не под железной пяткой Zion. Они не могут быть куплены продовольствием и кредитами подобно Jeltsins России, ни соблазняться с McDonalds и tricked с Красной паникой как Балтийские нации, Польша и Венгрия, или прямо куплен с Немецкими марками как Чешская Республика. Сербы - просто uncontrolable. Они - дикие Европы, все еще освобождают, чтобы лелеять их культуру и историю и защищаться каждым возможным способом против Мусульманского проникновения или Западной агрессии.

Мы слышим много относительно продвижения(прогресса) Националистов подобно Ручке, Frey и Haider. Но сколько из нас знают, что подобная организация, Радикальная Сторона(партия), получила 50 процентов от голосования в последнем(прошлом) Сербском выборе и что его председатель является ли теперь вице-президент Сербии? Радикальная Сторона(партия) организовывает массовые митинги с сотнями тысяч патриотических сторонников, оказывающих гостеприимство, и Ручка и Sjirinovski. Очевидно что такие люди, с таким лидерством, подтверждая яркий и радикальный национализм, не может допускаться владельцами Сиониста и их мировой полицией. Они должны быть остановлены, сокрушены и оскорблены. И когда угрозы и бойкоты не работали, война была естественное заключение. Но Сербия выживет и никогда сдаваться. Они имеют длинную традицию отгоняющий иностранных агрессоров. И также, как они в конечном счете избавились от Турков, они должны иметь дело, и с Албанцами и Американцами. Но США и их патетические союзники борются с cowardґs войной. Далеко в высокомерной безопасности они отсылают их бомбы и бомбардировщики. Они боятся любой реальной конфронтации, поскольку они знают, что декадентские орды солдат гетто и MTV воинов будут легкая добыча для гордых и героических борцев(истребителей) Сербии. Западный вырождается, будет вырезан подобно свиньям, если они когда-либо смеют осквернять Сербскую почву. Вьетнам появился бы как крошечное снижение(капля) в океане агрессоров ґ кровь, сравненная с судьбой НАТОВСКОЙ армии.

Бомбежка - простой трюк(задержка роста) пропаганды и пустая угроза. Это не работало с Saddam Hussein и Ираком, и это конечно wonґt ломает(нарушает) гордых людей Сербии. Напротив, для каждой бомбы, которая понижена и для каждой НАТОВСКОЙ сбитой машины(механизма) ужаса(террора), единства и борьбы с духом сербов, будет усилено. И это должно вести(везти) их в союз с наиболее анти-западный и радикал Славса. Уже демонстрации организованы Словацкими националистами, и могущественные Российские люди не будут допускать неопределенно оскорбление их вооруженных сил или терроризирования их союзников крови. И что относительно легионов сербов, живущих за границей? Это должно надеяться, что большинство радикала и определен их примет(будет браться) за их традиции приверженца и нанесет ответный удар против коммерческих и военных центров НАТОВСКИХ стран.

Югославия оплачивает окончательную цену за отклонение мирового Сионизма. Они имеют нашу искреннюю и активную поддержку. И они должны знать, что их жертвы не напрасно. Как предсказано, высокомерие Сиониста будет еще раз их неудача. Ведя эту самую последнюю войну против Европы, они пожертвовали их собственным статус-кво и открыли ворота к наиболее чрезвычайным и неустанным силам Европейского националистического метрополитена(подполья). Война - отец всего, как древний Арийский философ, однажды указанный. Так что позвольте нам воспользоваться преимуществом этого. Вьетнамская война привела(привезла) целое поколение в лагерь Красного анти-американизма. Теперь это - наша очередь. Национальная революционная молодежь(юнец) Европы должна стоять объединенный в центре деятельности анти-космополитической борьбы. Позвольте нам хоронить разногласия прошлого, концентрат на подарке(настоящем) и готовиться в течение будущего. Позвольте нам удостовериться, что бомбы империалистов Сиониста в конечном счете взрываются в их собственных темных и сальных лицах, наконец вытирающих вечного врага Европейской цивилизации. Кровавый(проклятый) конец этого столетия принесет дальше возрождение Европы в прибывающем тысячелетии.

Смерть  НАТО

Да здравствует Сербия

АКТИВНАЯ ЕВРОПА
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